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１．調査方法

弊社アンケートモニター「コムネット」登録者に対するインターネット調査

２．調査対象

福岡県在住の20歳以上の男女

３．調査時期

平成29年9月1日（金）～9月5日（火）

４．調査規模
576サンプル

【標本構成】

【報告書の見方】
・本文及び図中に示した調査結果の数値は小数点以下第２位を四捨五入しているため、全項目の回答比率の合計が100.0％とならない場合や合計値に誤差が生じる場合がある。
・複数の回答を求めた質問では、回答比率の合計が100.0％を超えることがある。
・報告書中の図表では、コンピューター入力の都合上、回答選択肢の表現を短縮している場合がある。

調査概要

■性 件数 構成比（％）

男性 233 40.5

女性 343 59.5

全体 576 100.0

■年齢 件数 構成比（％）

20代 55 9.5

30代 108 18.8

40代 137 23.8

50代 121 21.0

60代以上 155 26.9

全体 576 100.0

■職業 件数 構成比（％）

会社員 166 28.8

公務員 15 2.6

団体職員 13 2.3

会社役員 6 1.0

派遣社員・契約社員 27 4.7

商工自営 24 4.2

農林漁業 3 0.5

自営手伝い 1 0.2

自由業 12 2.1

学生 4 0.7

パート・アルバイト 106 18.4

主婦（主夫）専業 137 23.8

無職 61 10.6

その他 1 0.2

全体 576 100.0

■居住地別 件数 構成比（％）

福岡市内 325 56.4

市外都市圏 131 22.7

その他福岡県 120 20.8

全体 576 100.0
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全体 男性 女性 30代以下 40・50代 60代以上

調査数 576 233 343 163 258 155

日帰りレジャー 5.0 4.5 5.0 5.5 5.1 4.2

国内宿泊旅行 1.9 1.7 2.0 2.3 1.5 2.0

海外旅行 0.3 0.3 0.3 0.4 0.3 0.3
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（回）
日帰りレジャー 国内宿泊旅行 海外旅行
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１．旅行頻度

日帰りレジャーに行く回数は年間平均で5回、国内宿泊旅行は約２回。

直近１年間の年間平均旅行回数は、日帰りレジャーが5.0回、国内宿泊旅行が1.9回、海外旅行が0.3回である。

また、レジャー・旅行の行動実践率は、日帰りレジャーが81.6％、国内宿泊旅行が66.3％、海外旅行が14.9％であった。

◆年間平均旅行回数【単一回答】（加重平均）

＊年間平均旅行回数：「1～2回」＝1.5、「3～4回」＝3.5、「5～6回」＝5.5、「7～8回」＝7.5、
「9～10回」＝9.5、「11～15回」＝13、「16～20回」＝18、「21回以上」 ＝25、「実践していない」＝0
として加重平均により算出

性別 年代別

全体 男性 女性 30代以下 40・50代 60代以上

調査数 576 233 343 163 258 155

日帰りレジャー 81.6 78.5 83.7 84.0 79.5 82.6

国内宿泊旅行 66.3 63.5 68.2 71.2 61.2 69.7

海外旅行 14.9 13.3 16.0 16.6 14.3 14.2
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（％） 日帰りレジャー 国内宿泊旅行 海外旅行

◆旅行行動実践率【単一回答】

＊旅行行動実践率は、100％から「実践していない」を差し引いた割合

性別 年代別
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「糸島」は、１年以内の訪問経験率が4割、今後の訪問意向は５割。

この１年以内に訪れたことがある福岡県内の観光地は、「糸島」の割合が42.2％で最も高く、次いで「太宰府」40.8％、「志賀島・海の中道」32.3％の順であった。

また、今後（も）行きたいと思う観光地は、「糸島」の割合が50.3％で最も高く、次いで「志賀島・海の中道」41.5％、「太宰府」34.5％の順である。

２．福岡県内の観光地への訪問状況

◆福岡県内の観光地への訪問状況【複数回答】
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576 42.2 40.8 32.3 25.0 19.8 16.7 16.7 15.6 12.0 11.1 10.1 8.5 6.8 4.7 22.2

576 50.3 34.5 41.5 24.5 12.7 21.0 21.5 27.1 29.2 12.7 6.6 25.9 5.6 12.3 16.8
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この１年以内に訪れたことがある（n=576）
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576 42.2 40.8 32.3 25.0 19.8 16.7 16.7 15.6 12.0 11.1 10.1 8.5 6.8 4.7 22.2

男性 233 39.9 34.8 33.0 21.9 21.5 13.7 15.9 13.3 8.2 10.7 9.4 8.6 6.4 5.2 24.0

女性 343 43.7 44.9 31.8 27.1 18.7 18.7 17.2 17.2 14.6 11.4 10.5 8.5 7.0 4.4 21.0

30代以下 163 50.9 42.9 38.7 22.7 20.9 18.4 11.0 15.3 10.4 9.8 11.7 13.5 10.4 3.1 20.2

40・50代 258 41.1 36.0 33.3 24.0 17.8 13.6 18.2 14.0 10.9 10.1 8.9 7.0 5.8 4.7 25.6

60代以上 155 34.8 46.5 23.9 29.0 21.9 20.0 20.0 18.7 15.5 14.2 10.3 5.8 4.5 6.5 18.7

福岡都市圏 456 46.9 43.6 37.3 24.8 18.4 14.5 16.7 16.4 12.5 10.5 7.9 10.1 6.6 3.9 20.6

その他県内 120 24.2 30.0 13.3 25.8 25.0 25.0 16.7 12.5 10.0 13.3 18.3 2.5 7.5 7.5 28.3

576 50.3 34.5 41.5 24.5 12.7 21.0 21.5 27.1 29.2 12.7 6.6 25.9 5.6 12.3 16.8

男性 233 45.9 28.3 39.9 24.9 13.3 19.3 20.6 27.0 25.8 10.7 5.6 24.5 6.4 12.4 19.3

女性 343 53.4 38.8 42.6 24.2 12.2 22.2 22.2 27.1 31.5 14.0 7.3 26.8 5.0 12.2 15.2

30代以下 163 52.8 37.4 44.2 23.3 14.1 23.3 15.3 23.3 17.2 11.7 6.7 27.6 3.1 11.7 17.2

40・50代 258 52.3 35.3 43.4 24.4 13.6 21.7 26.0 25.6 34.5 13.2 5.0 29.5 6.6 12.8 17.1

60代以上 155 44.5 30.3 35.5 25.8 9.7 17.4 20.6 33.5 32.9 12.9 9.0 18.1 6.5 12.3 16.1

福岡都市圏 456 52.4 36.0 43.9 24.1 12.3 20.2 23.5 27.6 30.9 13.4 5.9 28.1 6.1 12.5 14.7

その他県内 120 42.5 29.2 32.5 25.8 14.2 24.2 14.2 25.0 22.5 10.0 9.2 17.5 3.3 11.7 25.0
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・この１年以内に訪れたことがある観光地を居住地別に見ると、福岡都市圏居住者は「糸島」「大宰府」「志賀島・海の中道」の割合が高く、その他県内居住者は
「門司」「飯塚」の割合が高い。

・今後（も）行きたいと思う観光地を居住地別に見ると、福岡都市圏居住者は「糸島」「志賀島・海の中道」「うきは」「能古島」の割合が高い。

◆福岡県内の観光地への訪問状況【複数回答】
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直近１年間の福岡から他県への日帰りレジャー訪問経験は、「唐津・呼子」「湯布院」「熊本」が上位。

福岡県以外の九州の観光地について、日帰りレジャーでこの１年以内に訪れたことがある観光地は、「唐津・呼子」の割合が28.3％で最も高く、次いで「湯布院」19.6％、
「熊本」18.8％の順であった。

また、今後（も）行きたいと思う観光地は「唐津・呼子」の割合が39.2％で最も高く、次いで「湯布院」37.2％、「阿蘇」33.0％の順である。

３-1．福岡県以外の九州の観光地への日帰りレジャー訪問状況

◆福岡県以外の九州の観光地への日帰りレジャー訪問状況
【複数回答】
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576 28.3 19.6 18.8 17.7 17.7 14.8 13.9 11.5 10.2 9.9 8.7 7.5 6.4 5.6 4.5 4.3 3.8 3.5 2.8 2.4 2.3 2.1 0.9 37.2

576 39.2 37.2 25.5 28.8 21.4 33.0 26.9 21.0 20.1 13.5 13.2 19.1 18.9 17.0 10.6 19.4 14.8 15.8 15.3 8.3 16.1 20.1 22.0 16.5
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576 28.3 19.6 18.8 17.7 17.7 14.8 13.9 11.5 10.2 9.9 8.7 7.5 6.4 5.6 4.5 4.3 3.8 3.5 2.8 2.4 2.3 2.1 0.9 37.2

男性 233 27.5 18.0 19.3 18.0 18.9 14.6 12.9 12.4 9.9 6.0 7.7 9.0 8.2 3.4 3.0 3.4 5.6 4.3 3.4 2.6 3.4 2.1 0.9 34.3

女性 343 28.9 20.7 18.4 17.5 16.9 14.9 14.6 10.8 10.5 12.5 9.3 6.4 5.2 7.0 5.5 5.0 2.6 2.9 2.3 2.3 1.5 2.0 0.9 39.1

30代以下 163 29.4 20.2 16.0 19.0 13.5 14.1 14.1 15.3 10.4 9.2 9.8 9.2 5.5 3.1 7.4 6.1 5.5 4.3 4.9 1.2 1.8 1.2 0.6 33.1

40・50代 258 28.7 14.3 19.0 16.3 19.8 14.3 14.0 11.6 8.5 10.1 7.0 7.4 7.0 5.0 3.9 3.5 1.2 3.1 2.3 1.9 2.3 2.7 0.8 40.7

60代以上 155 26.5 27.7 21.3 18.7 18.7 16.1 13.5 7.1 12.9 10.3 10.3 5.8 6.5 9.0 2.6 3.9 6.5 3.2 1.3 4.5 2.6 1.9 1.3 35.5

福岡都市圏 456 32.2 19.3 19.5 17.1 17.8 15.8 14.9 12.9 11.2 10.7 8.6 6.8 5.9 5.7 5.5 4.4 3.7 3.1 2.4 2.2 2.4 2.2 0.7 34.9

その他県内 120 13.3 20.8 15.8 20.0 17.5 10.8 10.0 5.8 6.7 6.7 9.2 10.0 8.3 5.0 0.8 4.2 4.2 5.0 4.2 3.3 1.7 1.7 1.7 45.8

576 39.2 37.2 25.5 28.8 21.4 33.0 26.9 21.0 20.1 13.5 13.2 19.1 18.9 17.0 10.6 19.4 14.8 15.8 15.3 8.3 16.1 20.1 22.0 16.5

男性 233 37.8 33.0 24.9 30.5 21.9 32.6 24.9 19.7 17.6 9.9 12.0 20.2 19.3 21.0 8.6 19.3 15.0 15.5 14.2 8.2 16.7 16.3 20.2 15.9

女性 343 40.2 39.9 25.9 27.7 21.0 33.2 28.3 21.9 21.9 16.0 14.0 18.4 18.7 14.3 12.0 19.5 14.6 16.0 16.0 8.5 15.7 22.7 23.3 16.9

30代以下 163 37.4 41.7 25.8 33.1 19.0 36.2 26.4 25.8 20.2 11.7 13.5 17.8 17.8 14.1 12.9 19.0 12.3 18.4 14.1 5.5 14.1 15.3 21.5 17.8

40・50代 258 45.0 34.9 29.1 29.8 25.2 28.7 29.8 22.9 18.6 14.0 13.2 21.7 18.6 15.5 9.7 19.8 13.2 14.7 15.1 7.4 15.1 19.0 20.5 18.2

60代以上 155 31.6 36.1 19.4 22.6 17.4 36.8 22.6 12.9 22.6 14.8 12.9 16.1 20.6 22.6 9.7 19.4 20.0 14.8 16.8 12.9 20.0 27.1 25.2 12.3

福岡都市圏 456 42.3 36.8 25.4 28.5 21.5 33.8 26.3 23.0 21.3 13.8 13.6 18.9 19.5 17.8 12.1 21.1 15.6 16.7 15.1 8.8 17.8 21.3 23.7 14.9

その他県内 120 27.5 38.3 25.8 30.0 20.8 30.0 29.2 13.3 15.8 12.5 11.7 20.0 16.7 14.2 5.0 13.3 11.7 12.5 15.8 6.7 10.0 15.8 15.8 22.5
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・日帰りレジャーでこの１年以内に訪れたことがある福岡県以外の九州の観光地を居住地別に見ると、福岡都市圏居住者は「唐津・呼子」の割合が高い。

・今後（も）行きたいと思う観光地を居住地別に見ると、福岡都市圏居住者は「唐津・呼子」「佐世保」の割合が高い。
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後
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）
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た
い
と
思
う

◆福岡県以外の九州の観光地への日帰りレジャー訪問状況
【複数回答】
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宿泊旅行地は「別府」「湯布院」が訪問経験・訪問意向ともに高く、福岡県居住者に人気の観光地といえる。

福岡県以外の九州の観光地への宿泊旅行で、この１年以内に訪れたことがあるのは、「別府」の割合が13.0％で最も高く、次いで「湯布院」12.8％、「長崎」10.8％の順で
あった。

また、今後（も）訪れたい観光地は、「湯布院」の割合が42.0％で最も高く、次いで「別府」33.3％、「阿蘇」31.8％の順である。

３-2．福岡県以外の九州の観光地への宿泊旅行訪問状況

◆福岡県以外の九州の観光地への宿泊旅行訪問状況
【複数回答】
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576 13.0 12.8 10.8 9.9 7.8 7.8 6.1 5.9 5.6 4.9 4.9 4.7 4.3 3.8 3.8 3.1 2.4 2.1 1.9 1.9 1.4 1.4 0.7 49.0

576 33.3 42.0 26.4 19.1 31.8 22.4 13.4 17.0 17.0 20.1 17.0 17.5 12.8 10.8 19.3 18.9 19.1 6.3 17.5 9.5 6.1 16.0 26.6 17.4
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（％） この１年以内に訪れたことがある（n=576） 今後（も）行きたいと思う（n=576）
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576 13.0 12.8 10.8 9.9 7.8 7.8 6.1 5.9 5.6 4.9 4.9 4.7 4.3 3.8 3.8 3.1 2.4 2.1 1.9 1.9 1.4 1.4 0.7 49.0

男性 233 15.0 12.4 8.2 9.4 7.7 9.4 6.4 3.9 4.3 5.6 5.2 4.3 3.9 3.0 3.4 3.9 1.7 1.3 1.3 2.1 0.9 1.3 0.4 49.4

女性 343 11.7 13.1 12.5 10.2 7.9 6.7 5.8 7.3 6.4 4.4 4.7 5.0 4.7 4.4 4.1 2.6 2.9 2.6 2.3 1.7 1.7 1.5 0.9 48.7

30代以下 163 12.9 10.4 10.4 10.4 8.6 12.9 4.9 6.7 6.7 4.3 7.4 3.7 3.7 5.5 6.1 4.9 4.3 3.7 4.3 1.8 1.8 3.1 1.2 46.6

40・50代 258 12.0 14.0 12.0 9.3 6.2 4.7 5.4 7.8 4.7 6.2 4.3 4.3 4.3 3.1 1.2 1.6 2.3 1.6 1.2 1.2 1.9 0.8 0.8 50.8

60代以上 155 14.8 13.5 9.0 10.3 9.7 7.7 8.4 1.9 5.8 3.2 3.2 6.5 5.2 3.2 5.8 3.9 0.6 1.3 0.6 3.2 - 0.6 - 48.4

福岡都市圏 456 11.8 13.4 12.1 10.7 7.9 8.3 7.0 6.4 5.7 4.6 4.6 5.0 3.7 3.7 3.9 3.3 2.6 2.4 2.4 1.8 1.5 1.8 0.7 47.8

その他県内 120 17.5 10.8 5.8 6.7 7.5 5.8 2.5 4.2 5.0 5.8 5.8 3.3 6.7 4.2 3.3 2.5 1.7 0.8 - 2.5 0.8 - 0.8 53.3

576 33.3 42.0 26.4 19.1 31.8 22.4 13.4 17.0 17.0 20.1 17.0 17.5 12.8 10.8 19.3 18.9 19.1 6.3 17.5 9.5 6.1 16.0 26.6 17.4

男性 233 36.5 36.5 25.8 18.5 29.6 24.5 13.3 13.3 14.2 20.2 17.2 17.6 15.5 8.6 18.9 17.2 17.2 4.7 16.7 9.9 4.3 14.6 24.5 21.5

女性 343 31.2 45.8 26.8 19.5 33.2 21.0 13.4 19.5 19.0 20.1 16.9 17.5 11.1 12.2 19.5 20.1 20.4 7.3 18.1 9.3 7.3 16.9 28.0 14.6

30代以下 163 33.7 42.9 19.6 20.2 32.5 20.2 13.5 19.6 18.4 22.1 16.0 14.7 12.3 11.0 14.7 16.0 19.6 6.1 16.0 8.6 6.7 15.3 26.4 19.0

40・50代 258 35.7 44.2 32.9 19.4 31.8 25.6 12.4 18.6 15.9 19.4 18.2 18.2 14.0 11.2 20.9 21.7 20.2 6.6 20.5 8.5 5.8 16.3 28.7 18.2

60代以上 155 29.0 37.4 22.6 17.4 31.0 19.4 14.8 11.6 17.4 19.4 16.1 19.4 11.6 9.7 21.3 17.4 16.8 5.8 14.2 12.3 5.8 16.1 23.2 14.2

福岡都市圏 456 32.9 41.7 25.0 17.5 32.7 22.4 13.4 16.7 17.3 21.7 17.5 17.8 12.3 10.1 19.7 18.4 20.0 6.1 19.3 10.3 6.6 17.1 28.7 15.8

その他県内 120 35.0 43.3 31.7 25.0 28.3 22.5 13.3 18.3 15.8 14.2 15.0 16.7 15.0 13.3 17.5 20.8 15.8 6.7 10.8 6.7 4.2 11.7 18.3 23.3

性
別

年
代
別

居
住

地
別

全体

性
別

年
代
別

居
住

地
別

全体

8

こ
の
１
年
以
内
に

訪
れ
た
こ
と
が
あ
る

今
後
（も
）

行
き
た
い
と
思
う

◆福岡県以外の九州の観光地への宿泊旅行訪問状況
【複数回答】

・宿泊旅行で今後（も）行きたいと思う福岡県以外の九州の観光地を居住地別に見ると、福岡都市圏居住者は「種子島・屋久島」の割合が高い。



Copyright©2017 G-COM.All Rights Reserved.

9

「食」「温泉」「自然景観」が観光地への期待トップ３で、中でも「食」への期待は頭一つ高い。

観光地に期待することは、「地元ならではのおいしい食べ物がある」の割合が78.0％で最も高く、次いで「温泉が楽しめる」63.0％、「自然景観が良い」62.3％の順であった。

４．観光地に期待すること

◆観光地に期待すること【複数回答】

地
元
な
ら
で
は
の
お
い
し
い

食
べ
物
が
あ
る

温
泉
が
楽
し
め
る

自
然
景
観
が
良
い

宿
泊
施
設
が
充
実
し
て
い
る

低
予
算
で
済
む

交
通
ア
ク
セ
ス
が
良
い

街
並
み
に
風
情
が
あ
る

名
所
・
旧
跡
が
あ
る

リ
ラ

ッ
ク
ス
で
き
る

特
産
品
や
土
産
物
が

充
実
し
て
い
る

歴
史
や
伝
統
を
感
じ
ら
れ
る

観
光
情
報
が
充
実
し
て
い
る

小
さ
な
子
ど
も
を
連
れ
て

行
き
や
す
い

テ
ー

マ
パ
ー

ク
な
ど
の

レ
ジ

ャ
ー

施
設
が

充
実
し
て
い
る

知
的
好
奇
心
が
満
た
さ
れ
る

祭
り
や
イ
ベ
ン
ト
が
楽
し
め
る

工
芸
や
農
業
な
ど
体
験
型
の

観
光
が
楽
し
め
る

ス
ポ
ー

ツ
や
ア
ウ
ト
ド
ア
が

楽
し
め
る

地
元
の
人
と
の
ふ
れ
あ
い
が

あ
る

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い
・

わ
か
ら
な
い

78.0 

63.0 62.3 

51.0 

41.1 39.2 37.5 36.6 36.1 
29.9 

26.0 
22.2 

17.4 16.3 14.2 11.6 
6.4 6.3 4.7 2.4 

0

20

40

60

80

（％）

全体（n=576）
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◆観光地に期待すること【複数回答】

【％】
調
査
数

地
元
な
ら
で
は
の
お
い
し
い

食
べ
物
が
あ
る

温
泉
が
楽
し
め
る

自
然
景
観
が
良
い

宿
泊
施
設
が
充
実
し
て
い
る

低
予
算
で
済
む

交
通
ア
ク
セ
ス
が
良
い

街
並
み
に
風
情
が
あ
る

名
所
・
旧
跡
が
あ
る

リ
ラ

ッ
ク
ス
で
き
る

特
産
品
や
土
産
物
が

充
実
し
て
い
る

歴
史
や
伝
統
を
感
じ
ら
れ
る

観
光
情
報
が
充
実
し
て
い
る

小
さ
な
子
ど
も
を
連
れ
て

行
き
や
す
い

テ
ー

マ

パ
ー

ク

な
ど

の

レ
ジ

ャ
ー

施
設

が

充
実
し

て
い
る

知
的
好
奇
心
が
満
た
さ
れ
る

祭
り
や
イ
ベ
ン
ト
が
楽
し
め
る

工
芸
や
農
業
な
ど
体
験
型
の

観
光
が
楽
し
め
る

ス
ポ
ー

ツ
や
ア
ウ
ト
ド
ア
が

楽
し
め
る

地
元
の
人
と
の
ふ
れ
あ
い
が

あ
る

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い
・

わ
か
ら
な
い

576 78.0 51.0 62.3 37.5 36.6 63.0 29.9 39.2 17.4 36.1 41.1 22.2 14.2 26.0 4.7 11.6 6.4 6.3 16.3 2.4

男性 233 74.2 47.6 59.7 32.2 36.1 59.7 16.7 31.8 13.3 30.9 34.8 14.2 11.6 26.2 3.9 8.6 5.2 7.7 11.2 3.9

女性 343 80.5 53.4 64.1 41.1 37.0 65.3 38.8 44.3 20.1 39.7 45.5 27.7 16.0 25.9 5.2 13.7 7.3 5.2 19.8 1.5

30代以下 163 82.8 48.5 52.8 38.7 27.0 54.0 33.1 34.4 38.0 33.7 45.4 27.6 10.4 11.0 4.3 12.3 8.0 8.6 24.5 3.1

40・50代 258 81.4 50.8 62.8 37.6 40.3 69.4 30.6 38.0 9.3 39.5 39.5 23.3 15.9 29.1 3.5 12.4 6.6 7.8 19.0 1.9

60代以上 155 67.1 54.2 71.6 36.1 40.6 61.9 25.2 46.5 9.0 32.9 39.4 14.8 15.5 36.8 7.1 9.7 4.5 1.3 3.2 2.6

全体

性
別

年
代
別
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